



AZIMUT Hotels открывает Сахалин

14 января 2025 года, Южно-Сахалинск – AZIMUT Hotels продолжает расширять границы туристических возможностей и анонсирует запуск первого отеля под управлением гостиничной сети в столице Сахалинской области.

AZIMUT Апарта Отель Южно-Сахалинск, расположенный в юго-восточной части города, буквально создан для ценителей уникальной природы Сахалина. По соседству с гостиницей находится лесная роща, в тридцатиминутной транспортной доступности – Охотское море с выходом в Тихий океан. Особенностью локации является удобная и развитая инфраструктура: Международный аэропорт Южно-Сахалинска находится в 5 минутах езды, а крупнейший акватормальный комплекс города Аквасити и Ледовая арена – в 10 минутах езды на машине. Для любителей зимних видов спорта прямо в черте города расположен самый крупный горнолыжный курорт Дальнего Востока – Горный Воздух, он включает 42 километра трасс различной степени сложности. Дорога от отеля до него займет всего 15 минут на машине.

К услугам гостей 262 варианта размещения, от студии (37 кв.м.) до трёхкомнатных апартаментов (70 кв.м.). 6 современных уютных корпусов отеля оборудованы всем необходимым для хорошего отдыха и продуктивной работы. В каждом апартаменте предусмотрена собственная кухня. На территории AZIMUT Апарта Отель Южно-Сахалинск расположены детская и спортивная площадки, парковка, предоставляются услуги прачечной.

Сахалинская область – уникальный регион, который полностью расположен на островах и славится невероятной красотой природы. Помимо самого Сахалина, в регионе ещё 58 островов, включая Курильские. Природные богатства и растущая деловая активность делают Сахалин привлекательным туристическим направлением. Только за прошлый год регион посетило



большее полумиллиона гостей и ожидается, что эта цифра будет расти с каждым годом.

Максим Бродовский, генеральный директор AZIMUT Hotels:

«2024 год стал рекордным для Сахалина по количеству бизнес-туристов, что связано с проведением крупных событийных мероприятий федерального масштаба. Уникальная география и развивающаяся бизнес-активность часто требуют большей длительности проживания, чем где-либо ещё в России, а значит, гостям региона необходимы соответствующие условия размещения. Мы рады анонсировать открытие AZIMUT Апартаментов Южно-Сахалинск, который отвечает запросам как корпоративных путешественников, так и гостей, приезжающих семьями, большими компаниями или тех, кто решил остановиться на длительный период. Уверен, что открытие нового отеля под брендом AZIMUT Hotels станет важным шагом для дальнейшего развития туризма в регионе».

О компании

AZIMUT Hotels – крупнейшая российская сеть отелей с самой широкой географией присутствия по всей России. AZIMUT Hotels является одним из самых активно развивающихся брендов в различных сегментах отельной индустрии: городской и загородный отдых, оздоровительные санатории, бизнес-отели. Сегодня в сеть входят более 70 отелей и санаториев более чем в 45 городах, общий номерной фонд составляет более 11 400 номеров.

Контактная информация:

Екатерина Серяк
Менеджер по маркетинговым коммуникациям AZIMUT Hotels
+7 909 430 86 14
eseryak@azimuthotels.com